1.в
2.в
3.а
4.а
5.в
6.в
7.а
8.а
9.а
10.а
Задача 1.
35000*0,015=525
Ответ: 525
Задача 2.
Экономическая прибыль=(-60*3000-10000*5+15000*60-60*1500-200000)/5=76000
Бухгалтерская прибыль=(-60*3000-10000*5+15000*60-60*1500)/5=116000
1200*12=14400 (Стипендия) 
116000>14400 =>есть смысл начинать свое дело
Ответ: 76000; 116000; есть смысл.
[bookmark: _GoBack]Задача 3.
Pf = TR – TC= 2000000-1500000=500000
I.Ставка налога на прибыль 20% 500000*0,15=100000 +++++++++++++++++++++++++++++
500000*0,18=90000
∑90000+100000=190000
II.УСН 500000*0,15=75000
III.УСН 2000000*0,06=120000
Выгоднее по упрощенной системе налогообложения/прибыль (75000₽)

